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Αθήνα 04/06/2015 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  

ΕΚΛΟΓΕΣ ΠΑΣΥΝΟ - ΕΣΥ 

Το Δ.Σ. του Πρωτοβάθμιου Πανελλήνιου Συλλόγου Νοσηλευτών του Εθνικού Συστήματος Υγείας, 
(ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ. – ΕΣΥ) με έδρα την Αττική, ανακοινώνει ότι την Τετάρτη 10 Ιουνίου 2015 θα 
διεξαχθούν από τις 12.00 έως 16.00, οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου, των Αντιπροσώπων και της Εξελεγκτικής Επ ιτροπής. 
Για τη διευκόλυνση των μελών μας, θα λειτουργήσουν επτά εκλογικά τμήματα στα παρακάτω 
νοσοκομεία: 
Νοσοκομείο Ευαγγελισμός. Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων: ΓΝΑ 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ», ΓΝΑ «ΑΝΔΡΕΑΣ ΣΥΓΓΡΟΣ»,  ΓΝΑ «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ», ΓΝΑ «ΕΛΠΙΣ», ΓΝ  «ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ», 
ΓΝ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Π&Α ΚΥΡΙΑΚΟΥ», ΓΝ ΠΑΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΑΓ.ΣΟΦΙΑ», ΓΝΑ «ΠΟΛΥΚΛΙΝΙΚΗ», 
Γ.ΑΝΤ.ΟΓΚ.Ν.Α. «ΑΓ.ΣΑΒΒΑΣ», ΓΝ ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ «ΕΛΕΝΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ», ΠΓΝ ΑΘΗΝΩΝ 
«ΛΑΪΚΟ», ΓΝ ΠΑΤΗΣΙΩΝ, ΕΙΔ.ΟΦΘ.ΝΟΣ. «ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ», 
ΠΑΘ.ΝΟΣ.ΑΘ.ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΕΙΟ «Η ΑΓΙΑ ΕΛΕΝΗ» ΑΡΕΤΑΙΕΙΟ, ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ, ΓΝΑ 
«ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ ΒΟΥΛΑΣ», ΓΝΑ Ε.Ε.Σ«ΚΟΡ/ΝΕΙΟ-ΜΠΕΝΑΚΕΙΟ» ΙΚΑ, ΝΙΜΙΤΣ, ΕΚΑΒ, 251ΓΝΑ, 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ, ΚΕΕΛ, ΕΚΠΑ, ΑΤΕΙ. 
Νοσοκομείο «Η ΣΩΤΗΡΙΑ». Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων:  ΓΝΝΘΑ «Η 
ΣΩΤΗΡΙΑ», ΓΝΑ «Γ.ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ» 
Νοσοκομείο ΚΑΤ. Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων: ΓΝΑ «ΚΑΤ», ΓΝΑ 
«ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ», , ΓΝ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ, ΓΝ ΜΕΛΙΣΣΙΩΝ «ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΝΓΚ», ΑΝΑΡΡΩΤΗΡΙΟ 
ΠΕΝΤΕΛΗΣ. 
Νοσοκομείο Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ». Εκεί θα ψηφίσυν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων: ΓΝ 
Ν.ΙΩΝΙΑΣ «Η ΑΓΙΑ ΟΛΓΑ», ΓΝΑ «ΠΑΜΜΑΚΑΡΙΣΤΟΣ», 
Νοσοκομείο «Άγιοι Ανάργυροι». Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές του συγκεκριμένου νοσοκομείου. 
Νοσοκομείο Αττικό. Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων: ΠΓΝ «ΑΤΤΙΚΟΝ», ΓΝ 
ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ «ΘΡΙΑΣΙΟ», ΛΟΙΠΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ. 
Γ. Ν. Νίκαιας. Εκεί θα ψηφίσουν οι νοσηλευτές των νοσοκομείων: ΓΝ ΝΙΚΑΙΑΣ «ΑΓΙΟΣ 
ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ», ΓΝ Δ.ΑΤΤΙΚΗΣ «Η ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ», ΓΝ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ», Ε.Α.Ν.Π. «ΜΕΤΑΞΑ». 
 

Η μαζική συμμετοχή όλων των μελών μας είναι επιβεβλημένη, για να αγωνιστούμε όλοι μαζί 
για την προάσπιση των συμφερόντων του κλάδου μας, σ’ αυτήν την ιδιαίτερα κρίσιμη οικονομική 
συγκυρία, αλλά και εν όψει όλων των επικείμενων αλλαγών στο χώρο του ΕΣΥ και του χάρτη υγείας 
στη χώρα μας, με ότι αυτό συνεπάγεται. 

 
 

Μη λείψει κανείς 
Το Δ.Σ. του ΠΑ.ΣΥ.ΝΟ.  – ΕΣΥ 


